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данной группе животных; с низкой – на 65,4%(pu<0,01) и 51,8% (pu<0,01) 
соответственно. В группе с высокой активностью достоверных отличий обнаружено не 
было. Таким образом, установлено, что частота проявлений поведенческой депрессии 
в условиях блокирования центральных D2-рецепторов зависит от исходного уровня 
активности животных. 
 
УДК: 618.14-006.5-007.61-018 
ЭКСПРЕССИЯ РЕЦЕПТОРОВ СТЕРОИДНЫХ ГОРМОНОВ И МАРКЕРА КЛЕТОЧНОЙ 

ПРОЛИФЕРАЦИИ В ЖЕЛЕЗИСТО-ФИБРОЗНЫХ И ГИПЕРПЛАСТИЧЕСКИХ 
ПОЛИПАХ ЭНДОМЕТРИЯ 

Ключевые слова: полип эндометрия, иммуногистохимия, рецепторы эстрогена и 
прогестерона, пролиферативная активность 

Кузьо И.А., IrinaKuzyo@gmail.com 
Запорожский государственный медицинский университет 

Кафедра патологической анатомии и судебной медицины с основами права 
Большинство полипов эндометрия (ПЭ) развиваются в результате 

ограниченной гиперплазии базального слоя эндометрия, однако их патогенез до конца 
не изучен. Экспрессия рецепторов эстрогена (ER), прогестерона (PR) и маркера 
пролиферации Ki-67 в нормальном и патологически измененном эндометрии изучена 
достаточно хорошо, однако данные об их экспрессии в ПЭ практически отсутствуют. 
Целью нашей работы стало изучение профиля экспрессии ER, PR и Ki-67 в ПЭ. 
Исследование было проведено на материале соскобов эндометрия 60 женщин в 
возрасте от 24 до 52 лет. Содержание ER, PR и Ki-67 в ПЭ определяли с помощью 
метода иммуногистохимии (ИГХ). Результаты ИГХ-реакции оценивали в баллах по 
шкале Allred. Количественный анализ распределения ER, PR и Ki-67 выявил, что 
содержание ER было достоверно выше в железисто-фиброзных ПЭ по сравнению с 
гиперпластическими ПЭ (3,67±0,17 и 2,5±0,11 баллов соответственно), а экспрессия 
PR, наоборот, была несколько выше в гиперпластических ПЭ по сравнению с 
железисто-фиброзными (6,5±0,28 и 6,0±0,26 баллов соответственно). Уровень 
экспрессии Ki-67 в ПЭ был довольно низким, однако он был несколько выше в 
гиперпластических ПЭ по сравнению с железисто-фиброзными ПЭ (1,67±0,08 и 
1,29±0,05 баллов соответственно). Экспрессия всех исследуемых маркеров также 
достоверно была более выражена в эндометриальных железах ПЭ по сравнению с их 
стромой. 
 
УДК: 611.019: 611.-013.85 
ОСОБЛИВОСТІ БУДОВИ ПЛАЦЕНТИ І ЛІМФОЇДНОЇ ТКАНИНИ, АСОЦІЙОВАНОЇ З 

ПЛАЦЕНТОЮ У ІІ-У ПЕРІОДІ ВАГІТНОСТІ У ЩУРІВ 
Ключові слова: плацента, лімфоїдна тканина, лімфоцит 
Ключові слова: плацента, лімфоїдна тканина, лімфоцит 
Key words: placenta, lymphoid tissue, lymphocyt 

Кущ О.Г., Злобіна О.В., bibizyanki@mail.ru 
Запорізький державний медичний університет 
кафедра мікробіології, вірусології, імунології 

Дослідження особливостей будови плаценти і лімфоїдної тканини плаценти у 
людини в ІІ-у триместрі вагітності при фізіологічно перебігаючій вагітності представляє 
практичні труднощі. Тому мета дослідження встановити особливості будови 
лімфоїдної тканини, асоційованої з плацентою у ІІ-у періоді вагітності у щурів. 
Матеріалом дослідження стали плаценти від п’ятьох білих самиць щурів у приплоді 
яких було по 5-6 плодів на 13-у добу вагітності. Методи дослідження: 
макромікроскопічний, гістологічний. Для оглядової мікроскопії гістологічні препарати 
фарбували гематоксиліном і еозином. Плацента щурів – круглої форми, плискова – 
товщиною 6-8 мм, в діаметрі – 12-14 мм. Лімфоїдна тканина, асоційована з плацентою 
представлена лімфоцитами, що дифузно розташовані в сполучній тканині трабекул 
лабіринтної частини плаценти; лімфоцитами сполучної зони плаценти - між 
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«глікогенових» клітин і великих трофобластичних клітин. Лімфоцити розташовані, 
переважно, дифузно. Зустрічаються лімфоцити малого, середнього і великого 
діаметру. Відмічається, візуально, їх більша концентрація по краю плодової частини 
плаценти. Висновок: лімфоїдна тканина, асоційована з плацентою у ІІ-у періоді 
вагітності у щурів представлена лімфоцитами лабіринтної частини плаценти, 
лімфоцитами сполучної зони і лімфоцитами компактного шару децидуальної оболонки 
матки. 
 
УДК 616.153.455.01 

РОЗПОДІЛЕННЯ ЛІМФОЦИТІВ В ТКАНИНІ ПАРОДОНТУ ЩУРІВ 
Ключові слова: парадонт, щури, лімфоцит 
Ключевые слова: парадонт, крысы, лимфоцит 
Key words: paradontium, rat, lymphocyte 

Кущ О.Г., Варакута О.А.Ю, olvarakuta@gmail.com 
Запорізький державний медичний університет. 
Кафедра мікробіології, вірусології, імунології 

На сьогодні недостатньо дослідженим є питання розподілення лімфоцитів в 
тканині пародонту. Тому мета дослідження: встановити особливості топографії 
лімфоцитів в тканині пародонту у статевозрілих білих щурів. Матеріалом дослідження 
стала тканина пародонту 5 тварин. Методи дослідження: для оглядової мікроскопії 
гістологічні зрізи забарвлювали гематоксиліном і еозином. Зубоясневе сполучення 
виконує бар'єрну функцію і включає: епітелій ясен, епітелій борозни і епітелій 
прикріплення. В епітеліях, особливо в базальних шарах виявляються поодинокі 
лімфоцити малого діаметру. Візуально, їх більше в епітелії ясневої борозни і в епітелії 
прикріплення. Поодинокі лімфоцити виявляються в товщі біоплівки. Відмічається 
скупчення лімфоцитів у власній пластинці слизової оболонки ясен, особливо на межі з 
епітелієм борозни. Лімфоцити і макрофаги переважно розташовані біля просвітів 
судин власної пластинки ясен і мають правильну і неправильну форму – витягнуту, у 
формі краплі, що вказує на їх міграційну активність. Висновок. Лімфоцити тканини 
пародонту топографічно поділяються на лімфоцити біоплівки, епітелію і власної 
пластинки ясен.  
 

УДК: 611.428.018.1  
ОСОБЛИВОСТІ БУДОВИ МЕДІАСТИНАЛЬНИХ ЛІМФОТИЧНИХ ВУЗЛІВ ЩУРІВ В 

ПІСЛЯНАТАЛЬНОМУ ПЕРІОДІ 
Ключові слова: медіастинальний вузол, щури, ранній післянатальний період 
Ключевые слова: медиастинальный узел, крысы, ранний постнатальный период 
Key words: mediastinal lymph node, rats, early postnatal period 
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Дослідження особливостей будови медіастинальних лімфатичних вузлів 
представляє особливий імуноморфологічний інтерес в наслідок їх топографії. Мета 
дослідження: встановити характер морфологічних змін у медіастинальних 
лімфатичних вузлах щурів з 1-ї доби після народження до 60-ї. Матеріалом 
дослідження стали 31 медіастинальний лімфатичний вузол білих щурів на 1-у, 3-у, 7-у, 
14-у, 21-у, 30-у, 45-у і 60-у добу після народження. Методи дослідження: 
макроміскопічний (описова макроскопія), гістологічний (забарвлення гематоксиліном і 
еозином), гістоморфометричний. З 1-ї доби до 60-ї доби після народження форма 
медіастинальних лімфатичних вузлів змінюється з круглої до подовженої бобовидної; 
товщина капсули збільшується від 0,003 мкм до 0,018 мкм; товщина коркового шару з 
0,11 мкм до 0,22 мкм; мозгового з 0,14 мкм до 0,35 мкм. Висновки. 1.Протягом перших 
двох місяців життя після народження зростають розміри мідіастинальних лімфатичних 
вузлів, змінюється форма з круглої до бобовидної, збільшується товщина капсули, 
коркового і мозгового шарів. 2. На 14-у добу після народження утворюються лімфоїдні 
вузлики. 




